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4. D9 Aolo BAZ vheA v AL o= AYY7
® 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?>

® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700 kg
(@)23000000 g =23t

~&B

@ 350m? = 3.5a

@ 5.6km? = 5600000 m?
@ 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg
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47 | 94 | 144 | 194
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Yo =2t= o] A+ 2= ]
(104 14+ 15+ 11) + 4 = 50 + 4 = 12.5(°C)




(> 1} A
pk@ikardll B ia e
7 v 77 .
o 2
Ty @i ie
W Yot e i |

L7100 Y7109 o 59

> E
> E.
> 3E! U
> EE: o

7h: 3207, 42154,
ot 120, 23459
(320 4 215 4 120 4 345) + 4 = 250('9)
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5184 +48 =108 — 51.84 +4
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5184 + 48 = 108 9| 4] 51.84 + 482
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e

51.84 + 48 = 1.08
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O 345=+15 @ 4.48+4 ® 57.06=9
@ 62.85+15 ®)774+4

B
250 W AlS B o) tiroldol x| o w
HirolAi o) £4 of2f 2l ool
A% = A0 AZste] At

19,35

4i77 40
I

4

—_

5 |

L .

© 14
1 2!'

20

20

o




ol 1Bt ¥ Yol &7 Yre4XEt 3H EYroh
whaba 3.12 =+ 244t}




10. o8 5 253 o 02 WS Aol g AL o= A7

j=1

FoRA L.
D 404+5 @ 5.1+6
@ 67.1+22 ®)42.5+5

® 46.4 + 32
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7} 10708 16 545HH 10 + 16 = 0.625
L}, 32718 505E35HA 32 + 50 = 0.64
wHebA], 32705 50 g ol M ¢l o el 9A gyt




12, the m40] Yol % a 214 FHA 9,

>
> HE. 365a

B

la =100 m?

=] Wol e Wol+ AtteEEe] Hel
70 X 300 + 2 + (300 + 220) x 100 + 2

= 26000 + 10500 = 36500( m?) = 365a




13. #HLoJyE= 3.2ha 9] =04 & 5.6t = AR, W= 4.5ha
4 —‘mﬂ/ﬂ & 7920 ke 2 AASFALSUTH 1a & AAEES o] o)
% kg H BHUE?

®© 72, 1kg @ 72, 0.1kg ® ¥4t 0.01kg

@ "4F, 1kg @‘?J'Fh 0.1kg

B ~
7Aooy 1a F AA4=F : 3.2ha = 320a,

5.6t = 5600kg = 5600 + 320 = 17.5( kg)

A 1a T RBAEEF @ 45ha = 450a,

7920 + 450 = 17.6( kg)

wrakA] 97y 7} 1a T AJALEFO]

17.6 —17.5 = 0.1(kg) & @5t
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(% AFakO) Zi4)x (3 AMe] Zh)=(A1THE - o),

126x 180x 400 = 9072000(%)
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16.

gt o] FA7E 620 w=ATE U o] 2R 5459 Tl B
kg 1] FSHA 2.

1kg =1000g, 1g = 0.001kg
620g = 0.62kg, 0.62 x 54 = 33.48(kg)




17. o9 7= 1 719 138 Tk E i 7] ofwiuie] 719] 0.66
seluiet. ool 717} 160.5cm® o, oF# A €] 7] B el
A L.

» & cm

[> HE 137.709 cm

(4] 71) =160.5 x 0.66 = 105.93( cm)
(oFH 2] 71) =105.93 x 1.3 = 137.709( cm)
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FA= 429 FFAC 13 dyrh ®A ] FEAE 2= HEHY
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3 1
50 50x25 1250
ﬁ{Z“'4x%'_1m'_u5&@

12.5 x 3 = 37.5( kg)
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